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 حصہ اول

 (x 2 = 5 2.5)                        ۔جواب دیںدوسوالوں کے کسینوٹ۔

 آپ کیا مطلب لیتے ہو۔بونس حصص کےاجرا سے۔1

 قدر کیا ہے؟۔2

 ۔گڈول کی خصوصیات بیان کیجئے۔3

 31روپےفی حصص جاری کئے۔ان پررقم کی ادائی بالترتیب درخواست پر 111ہزارمساواتی حصص بحساب 30,000آصف لمیٹڈ نے۔4

 روپے۔تمام ارقام بروقت وصول ہوگئیں ۔کمپنی کی کتابوں میں جرنل اندراجات21روپےپہلی وآخری طلب پر51روپے نامزدگی پر      

 کیجئے۔      

 حصہ دوم

       (x 5 =5 1)         نوٹ : کوئی ایک سوال کاجواب دیجئے۔

 ۔مالی گوشوارے کےمقاصد کوبیان کیجئے۔5

 کمپنی میں نفع ونقصان کےکھاتہ کےکردارپربحث کیجئے۔۔6

 68روپے۔نامزدگی پر51حصص جاری کئے جو بالترتیب درخواست پرہزار6روپےفی حصص 111پریمیم پربحساب %18شان کمپنی نے۔7

 ہیں۔تمام حصص پررقم حاصل ہوئی ۔جرنل اندراجات کیجئے۔اداطلب روپے)بشمول پریمیم(     
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 حصہ اول

   (x 2 =5 2.5)                       کےجواب دیجئے ںکسی دوسوالو نوٹ: 

 فائینل اکاؤنٹس کےمقاصد کی وضاحت کیجئے۔۔1

 کےمقاصد بیان کیجئے۔۔انضمام 2

 خرید بدل کی تعریف کیجئے۔۔3

معاوضہ کاحق %4غیر محفوظ قرض دہندہ گان کےدرمیان تقسیم کی گئی رقم پراور%10کمپنی کا تحلیل کار موصولہ رقم پررضاکارانہ تحلیل پر ۔4

رہولڈرس کوسود کےساتھ لاکھ 1ہزارروپےترجیحی قرض دہندہ گان کی رقم 21دار ہے۔غیر محفوظ قرض دہندہ گان بشمول 
چ

ن

 

روپے تھی۔ڈب

ہزروپےاداکیے 2کےطورپر ہزارروپےاداکئے گئے۔ترجیحی قرض دہندہ گان کو پوری رقم ادا کردی گئی۔تحلیل کے اخراجات21لاکھ 1

سی ب  کیجئے۔ لاکھ1ہزارروپےاوراثاثوں کی مالیت 4گئے۔نقد رقم 
ح

 

ت

 چھیاسی ہزار روپے تھی ۔تحلیل کار کےمعاوضہ کی رقم 

 دومحصہ 

          (1x5=5)        نوٹ کسی ایک سوال کاجواب دیجئے۔

 انضمام کےاقسام بیان کیجئے۔۔5

 کاکیا مطلب ہےتفصیل سے لکھیے۔خریداری کی نوعیت کےلحاظ سے انضمام ۔6

 



خ لمیٹڈ کی بیلنس شیٹ درج ذیل ہے۔2121مارچ 31۔7
ُ
 کوشاہ ر

 واجبات روپے اثاثے روپے

2,90,000 

2,75,000 

1,30,000 

20,000 

Fixed Assets 

Investments 

Current Assets 

Preliminary Expenses 

2,70,000 

2,60,000 

85,000 

Share Capital 

General Reserve 

Current Liabilities 

7,15,000  7,15,000  

روپے میں خریدے۔قایم اثاثوں کی مکرر قدر 2,75,000پر2121مارچ 31حصص 25,000ہرش لمیٹڈ نےشاہ رخ لمیٹڈ سے 

 کی گئی۔اقلیتی مفاد معلوم کیجئے۔ روپے میں3,28,000شماری 


